

## ALBERTA SQUARE TABLE TOP

CONTRACT TABLE TOPS UK

SQUARE BRASS TABLE TOP Alberta is a square brass table top with a brushed finish. Elegant and classy. This brass table top is sure to provide your restaurant with a warm and elegant feel that is one of a kind. Brass will go through an ageing process called "patina" that is unique to each table top. Most indoor table tops will become darker and take on a penny brown colour as they age. Our brass table top has an authentic patina as well as being sealed with lacquer to provide an excellent, longlasting appearance even under the hardest of regular use. This stunning brass table top is designed for commercial use in bars, restaurants, hotels, and pubs. Each of this rustic table top displays a unique patina, adding character to your venue. Available in two sizes (700 mm square or 900 mm round) our brass table tops are suitable for use in both 2- and 4-seater table arrangements. Visit us to know more about the Alberta Square Table Top supplied by UHS International.





## ALBERTA SQUARE TABLE TOP

CONTRACT TABLE TOPS UK

## **SPECIFICATIONS**

**PRODUCT CODE:** 3115-0168

DIMENSIONS (CM):

**H:** 4 **D:** 70 **W:** 70

**✓**RIGATEST

## **RIGATEST**